

Отборочный этап Международного конкурса по русскому языку «Артек» 2017 в вопросах и ответах

Институт Пушкина совместно с детским центром «Артек» проводит отборочный этап Международного конкурса по русскому языку для зарубежных педагогов и школьников «Артек» 2017 с 1 февраля по 1 апреля 2017 года.

Приглашаем вас на вебинар **«Отборочный этап Международного конкурса по русскому языку в вопросах и ответах» 16 февраля в 12.30** (по московскому времени).

Чтобы стать участником вебинара вам необходимо пройти по ссылке: <http://connect.pushkin.institute/r3yunovqiu0/>

Председатель методической комиссии конкурсного направления для педагогов декан филологического факультета Института Пушкина **Андрей Владимирович Щербаков** расскажет, как пройти отборочный этап для педагогов русского языка и стать финалистом конкурса

Председатель методической комиссии для школьников и начальник центра обучения русскому языку как иностранному **Наталья Викторовна Белова** расскажет об особенностях выполнения командных заданий для национальных команд школьников и промежуточных этапов индивидуального тестирования школьников на портале «Образование на русском».

Руководитель конкурса, декан факультета дополнительного образования **Елена Николаевна Павличева** и руководитель отдела молодежных программ Института Пушкина **Светлана Александровна Ульянова** расскажут о том, какая программа ждет финалистов в детском центре «Артек» в августе 2017 года.

Все подробности участия в Конкурсе, а также вопросы вы можете задать во время вебинара.

С уважением,

Оргкомитет Конкурса